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Cursos gratuitos en UADER para personas sin empleo
Se informa a toda la  comunidad que desde el  22 de mayo al 13 de junio se encontrará abierta la inscripción a cursos gratuitos en la Universidad Autónoma de Entre Ríos. Los mismos están dirigidos a personas sin empleo y/o beneficiarias de programas sociales. 
Desde la Universidad Autónoma de Entre Ríos se llevarán a cabo los siguientes cursos: Reparación de PC y Ejecutivo de Ventas. Los mismos son de carácter gratuito, siendo destinados a personas mayores de 18 años que se encuentren sin empleo o sean beneficiarias de programas sociales. La duración de cada curso es de un mes y medio aproximadamente (40 horas en total).
[bookmark: _GoBack]Las inscripciones se realizarán a partir del día lunes 22 de mayo hasta el 13 de junio inclusive, en mesa de entrada de la Sede del Vicerrectorado de UADER, sita en 25 de Mayo 385, 1° piso, de lunes a viernes de 8 a 12hs. Hay cupos limitados y son por orden de llegada. 
Requisitos de inscripción: presentar fotocopia del DNI y certificación negativa de ANSES (ésta última se puede descargar de la página web de ANSES, con el número de CUIL/CUIT).
A continuación, se detallan los días, horarios y lugar de cursada de cada curso:
Curso de Reparación de PC:
· Martes y jueves de 15:00 a 18:00hs.
· Lugar de cursada: 25 de Mayo 385. Facultad de Ciencia y Tecnología UADER.
· Inicio: 4 de julio. 
Curso Ejecutivo de Ventas:
· Martes y jueves de 18:30 a 21:30hs.
· Lugar de cursada: Leguizamón 24. Facultad de Ciencias de la Gestión UADER.
· Inicio: 4 de julio.
Se informa que estos cursos corresponden al Proyecto Crédito Fiscal presentado por el Nuevo Banco de Entre Ríos al Ministerio de Trabajo (MTEySS),  ejecutándose a través de la Universidad Autónoma de Entre Ríos.
Contacto: Vicerrectorado UADER. 25 de Mayo 385. Concepción del Uruguay. Te. 433767.
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